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ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 

 
ΣΙΛΟ : Ψεκάζουμε εσωτερικά και εξωτερικά την επιφάνεια που θέλουμε να 

καθαρίσουμε. Αφήνουμε το Blue Velvet λίγο να δράσει και μετά τρίβουμε με σκληρό 

σφουγγάρι. Αφαιρούμε με νωπό σφουγγάρι μέχρις ότου απομακρύνουμε όλους τους 

ρύπους από τα σημεία που εφαρμόσαμε. Οι κάδοι θα λάμπουν και θα φαίνονται σαν 

καινούργιοι. 

 

ΨΥΓΕΙΑ – ΒΙΤΡΙΝΕΣ : Απορρυπαίνει, απολυμαίνει, αφαιρεί οσμές. 

Χρησιμοποιείτε διάλυμα Blue Velvet 20% για τους εσωτερικούς χώρους του ψυγείου 

και  2%  για τις γυάλινες επιφάνειες. 

 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΚΕΥΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet όλα τα σκεύη τυποποίησης, αποθήκευσης και 

επεξεργασίας. Τρίβουμε καλά όλες τις επιφάνειες. Αφαιρούμε με νερό ή νωπό πανί. 

Στεγνώνουμε με στεγνό πανί. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ : Η προαναφερθείσα μέθοδος με διάλυμα 15%. 

 

ΡΑΦΙΑ : Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet για πολύ βρώμικες επιφάνειες. 

Αφαιρούμε με σκληρό σφουγγάρι. Ξεβγάζουμε με νερό. Σκουπίζουμε με στεγνό πανί.  

 

ΘΑΛΑΜΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ : Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet. Αφαιρούμε με 

πράσινο σφουγγάρι, ξεπλένουμε με νερό ή νωπό πανί. Στεγνώνουμε με πανί. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ : Η προαναφερθείσα μέθοδος με διάλυμα 10%. 

 

ΘΑΛΑΜΟΙ ΨΥΞΗΣ : Ψεκάζουμε όλη την επιφάνεια, εσωτερικά του ψυγείου, με 

100% Blue Velvet. Αφήνουμε λίγο το προϊόν να δράσει και αφαιρούμε με σκληρή 

επιφάνεια ή βούρτσα. Ξεπλένουμε με νερό και νωπό πανί. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ : Εφαρμόζουμε την προαναφερθείσα μέθοδο με διάλυμα 30%. 

 

 

ΞΥΛΙΝΟΙ ΠΑΓΚΟΙ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ Εκεί όπου τοποθετούμε το ψωμί, ο χώρος πρέπει να είναι καθαρός 

και ευπρεπής. Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet. Αφαιρείτε όλες τις βρωμιές με νερό. 

Ξεβγάζετε και σκουπίζετε με στεγνό πανί. 

 

ΠΑΓΚΟΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ : Σε πολύ δύσκολους και παλιούς ρύπους ψεκάζουμε 

με 100% Blue Velvet. Αφήνουμε λίγο να δράσει. Τρίβουμε με σκληρό σφουγγάρι με 

πράσινη επιφάνεια και αφαιρούμε όλη τη βρωμιά με νωπό σφουγγάρι. Σκουπίζουμε 

με στεγνό πανί. 

 

ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ : Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet και το αφήνουμε να δράσει. Στη 

συνέχεια τρίβουμε με σκληρή βούρτσα στα σημεία όπου υπάρχει πολύ βρωμιά ( 

καμένα, ξεραμένα λίπη κλπ.) και ξεβγάζουμε με νερό. Σκουπίζουμε με στεγνό πανί.  

 

 

ΤΟΙΧΟΙ : Επιφάνειες με υδρόχρωμα καθαρίζονται με διάλυμα Blue Velvet 25%. 

 



ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ : Προσόψεις φούρνου με κολλημένα, καμένα 

λίπη. Ψεκάζουμε με 100% Blue Velvet αφήνουμε και στη συνέχεια τρίβουμε με 

πράσινο σφουγγαράκι. Αφαιρούμε με νωπό σφουγγάρι. Σκουπίζουμε με στεγνό πανί.  

 

ΤΖΑΜΙΑ : Καθαρίζετε όλες τις γυάλινες επιφάνειες με διάλυμα Blue Velvet 2%. 

 

ΔΑΠΕΔΑ : Σε επιφάνειες όπως μάρμαρο, ξύλο ή τσιμέντο, διαλύουμε 5% Blue 

Velvet σε ένα κουβά νερό. Στη συνέχεια με ένα σφουγγαράκι (για μικρές επιφάνειες) 

ή σφουγγαρίστρα (για μεγάλες επιφάνειες) καθαρίζουμε το χώρο. Σε περιπτώσεις 

δύσκολων ρύπων, ψεκάζουμε με 100% καθαριστικό και το αφήνουμε λίγο να δράσει. 

Αφαιρούμε με σκληρό πράσινο σφουγγάρι και σφουγγαρίζουμε με νερό. 

 

 

 

 

 
Το Blue Velvet μπορεί να χρησιμοποιηθεί ακίνδυνα από το χρήστη 

και είναι αβλαβές προς το περιβάλλον. 

Με τη συνεχή του χρήση σε όλους τους χώρους, εκτός από το ότι θα 

έχετε πολύ καθαρό το επαγγελματικό σας περιβάλλον, θα έχετε επιτύχει 

και ένα ικανό μυκητιοκτόνο και μικροβιοκτόνο αποτέλεσμα. 

Δεν χρειάζεται καμία προφύλαξη, κανένα τεχνικό μέσο προστασίας ή 

αποθήκευσης.  
 


